

КАЖДЫЙ ПОЛУЧИТ ПО ЗАСЛУГАМ

Губернатор Анатолий Лисицын вчера дал интервью «Северному краю», рассказав о своей идее провести эксперимент по объединению нескольких регионов России (читайте об этом в завтрашнем номере газеты). Мы задали главе региона и несколько вопросов, касающихся злободневных проблем жизни области.

За поддержкой к губернатору обращались работники ветеринарной службы. Как заявил Анатолий Лисицын, их просьба вернуть урезанные зарплаты будет удовлетворена.

— Я знаком с ситуацией, сложившейся в ветеринарной службе. С переводом на федеральное финансирование у ветеринаров сократили льготы, надбавки и другие выплаты, что привело к снижению их зарплат на 40 – 60 процентов. Мы пытались решить вопрос о восстановлении этих доходов на федеральном уровне, но

пока не получили ответа. Поэтому на ближайшем заседании Думы мы предлагаем внести поправки в бюджет и выделить 8,5 млн. рублей для финансирования нормальной работы ветеринарной службы в области. Это один из примеров, как правительство поступает с регионами – забирает себе доходы и полномочия, но заставляет нас содержать федеральные структуры.

Губернатор прокомментировал ситуацию вокруг неожиданно появившихся долгов Ярославского шинного завода, который выступал гарантом по кредитам своего основного акционера – нефтехимического холдинга «Сибур». Холдинг не расплатился с кредиторами, и сегодня к ЯШЗ уже предъявили претензии более чем на 60 млн. рублей. Анатолий Лисицын считает, что эта ситуация не должна негативно отразиться на работе завода.

— Как будет развиваться ситуация дальше, будем смотреть. Я встречался с председателем правления ОАО «Газпром» Алексеем Миллером, эта компания сегодня контролирует процессы вокруг «Сибура», и обговаривал вопросы долгов ЯШЗ. Я думаю, что резких движений никто не предпримет и будет найден приемлемый вариант решения вопроса. Имущества шинного завода, основные фонды которого оцениваются в 20 – 22 млн. долларов, все равно не хватит для выплаты даже небольшой части миллиардных долгов «Сибура».

Анатолий Лисицын в курсе ситуации, сложившейся после ухода из ТЮЗа главного режиссера Александра Кузина. Сегодня к нему с просьбами вмешаться в конфликт обращаются обе стороны. Но губернатор пока не может сказать, кто прав, а кто – нет.

— Каждая сторона высказывает свои аргументы и доводы. Сейчас я слежу за ситуацией вокруг ТЮЗа. На следующей неделе собираюсь встретиться с участниками противостояния, выслушать их аргументы и объективно разобраться в ситуации.

Евгений СОЛОВЬЕВ.